

2025/12/19 上午 09:03:55

2025年斐京華僑公學端午節慶祝活動

#斐京華僑公學 #端午節 #節慶活動

斐京華僑公學

活動時間：2025-05-30

位於南非行政首都東區的斐京華僑公學，為慶祝2025年端午佳節，於五月份舉辦了一系列精心策畫的活動，高潮不斷，歡喜連連。

端午節前夕，中文教師們利用課堂時間進行各種熱身活動，包括介紹起源和習俗、觀賞相關影片、手作紙粽等等。學生們在寓教於樂的氣氛中，學習到愛國詩人屈原的故事、划龍舟的精彩刺激、包粽子的製作過程，以及戴香包、插艾草、立蛋這些有趣的傳統。

其中一個重頭戲，就是展現團隊精神的旱地龍舟比賽。當天風和日麗，一大早中文教師們就在操場上準備好了器材，學生們依照各個年級分批進行趣味競賽，在觀賽者的加油聲中，各顯神通，一分高下。

按照慣例，學校也準備了數百個美味可口的應景食物，不管是肉粽或素粽，都大受師生們的歡迎。這一系列的慶祝活動，可說是充分達到了宣揚推廣中華文化的效果，提供全校認識節慶、體驗民俗的機會，更進一步建立國民外交。



學生練習手作紙粽，體驗端午節的習俗。

2025/12/19 上午 09:03:55

2025年斐京華僑公學端午節慶祝活動

#斐京華僑公學 #端午節 #節慶活動

斐京華僑公學

活動時間：2025-05-30



低年級學生參加端午節著色活動，划龍舟的熱鬧氣氛躍然紙上！



热腾腾的粽子上桌囉！